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28 июля 2023 г.

Nevojenská analýza-35. "Konec vojáků"
putin-today.ru/archives/185863

Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní
telegramista, večírky jsou ode mě hysterické, neučím generální štáb
bojovat, nevyhazuji generály, nepůsobím v armádě porno, nesedím
pod Putinovým stolem. Místo emocí pracuji s čísly. Opravuji primus,
šikanuji hlupáky. Proto vše níže (vojenská jednotka) je názor
amatéra, včetně výsledků poslechu/čtení celé hromady skutečných
vojenských (nejen) odborníků. Subjektivně a netvrdí, že je to
konečná pravda . 

 Dnes s karimatkami, protože kurva (Sufa krasaucheg) to jinak nejde.

Pro pochopení toho, co popíšu níže, vojenské vzdělání není potřeba.
To jsou samozřejmé věci, se kterými se téměř nedá polemizovat.

1. Dva hloupí zasraní géniové vojenského myšlení (podle
Arestoviče) - Zalužnyj a Syrskij - pokračují v jednání v souladu s
nejnovějším vývojem západní strategie. 

 Poslední vývoj v západní strategii je to, co polní maršál Haig
praktikoval před sto lety. To znamená, že „velmi pomalu útočte na
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opevněné pozice nepřítele přes minová pole na čele, dokud všichni
útočníci nezemřou“ (c) „Blackadder“ 

 britské vojenské tradice (už uronil slzu).

To nám říká, že nejen Syrskij a Zalužnyj jsou hloupí degeneráti, ale i
jejich západní mistři a kurátoři jsou stejní negramotní imbeciliové
(sledujeme Marťjanova videa, podrobně rozebírá, proč tomu tak je).

V souladu s tím se Syrskij snaží zaútočit na Kleshcheevku (zdravím
Sladkova za límec) a Zalužnyj se pokouší zaútočit na Rabotina. Oba
sát kohout.

Každá Říše by měla mít svého "Borova" - tlustého, nafouklého,
samolibého kance. Ve Třetí říši to byl Göring a v neříši Zalupný. 

 Včera mimochodem vytvořil rekord v rychlosti likvidace západního
vybavení - nejméně 15 leopardů a hromada obrněných vozidel
najednou. Bude nutné ho (nejlépe posmrtně) odměnit.

 
Budu citovat zprávu: ve směru Jih-Doněck a Záporoží činily ztráty
nepřítele denně více než 280 ukrajinských vojáků, 25 tanků, deset
bojových vozidel pěchoty, tři bojová obrněná vozidla, dvě vozidla,
bojové vozidlo RM -70 Vampire vícenásobný odpalovací raketový
systém české výroby, stejně jako dvě houfnice "FH-70" vyrobené ve
Velké Británii. 

 Výsledek je nula, naši dokonce vrátili některé dříve opuštěné pozice.
2. Mezitím v náčelníkově hradu směrem na Kupjansk se již několik
dní rozvíjí naše ofenziva.

Nejprve se objevilo jedno malé předmostí - mlčel jsem, abych to
nezašantročil. Pak druhý - pořád jsem čekal, až Ozbrojené síly
Ukrajiny převedou zálohy a pokusí se je zlikvidovat (jak učí vojenská
věda). Nic takového. Objevilo se třetí předmostí a první dvě se
spojily. Pak se všichni tři spojili v jeden už vážný „blob“.

Se třemi chráněnými přechody je otázka zásob a posil úspěšně
vyřešena. Začali se tlačit dopředu – a APU spadlo dolů. Naši
postupovali nejdříve 2-3 kilometry za den, pak šest. Každý den
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osvobozovat několik osad. A pak velký železniční uzel.

Podle teorie by v každé z těchto fází měly ozbrojené síly Ukrajiny
přesunout zálohy do oblasti, aby zastavily hrozbu útoku na Liman
(na jihu) a Kupjansk (na sever). Ale ne. Hloupě dál vozí zbytky
rezerv do Kleshcheevky a Rabotina.

Abyste rozuměli: předválečná populace Rabotina byla 480 lidí. A za
čtyři dny ozbrojené síly RF s minimálními ztrátami osvobodily více
území, než za měsíc krvavé „ofenzívy“ obsadily ozbrojené síly
Ukrajiny.

Závěr: Gerasimov je génius, Zalužnyj je blázen. 
 Další závěr: vojenský coop, který to není schopen objektivně pokrýt,

je také banda sráčů (zdůrazňuji, nejsem vojenský expert, nemám
žádné speciální znalosti, pracuji jen jako kapitán Obvious).

PS Zaznamenává se také katastrofální pokles bojového ducha
Ozbrojených sil Ukrajiny. A jak nemůže spadnout, když „vojáci
docházejí“ (nezapomeňte se podívat na toto video v mém košíku
nebo VK). 

 Ale nejdůležitější je usmívat se.
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Mykola zjevně nebyl moc milován...

Alexander Rogers 
 LiveJournal: alexandr-rogers
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